

На позив Министарства за рад, запошљавање, борачка и социјална питања, Управе за безбедност и здравље на раду, 23. Јануара 2019. године, продекан за науку и инвестиције Факултета заштите на раду, присуствовао је састанку правних лица и предузетника који поседују лиценцу за обављање послова у области безбедности и здравља на раду. Састанком је председавао Министар за рад, запошљавање, борачка и социјална питања, господин Зоран Ђорђевић уз учешће в.д. директора Управе за безбедност и здравље на раду Марине Фуртуле и директора инспектората за рад Стевана Ђуровића.

Тема састанка је била размена искустава и предлога за унапређење обављања послова безбедности и здравља на раду правних лица и предузетника са лиценцом. Циљ оваквих састанака је скретање пажње правним лицима да свој посао обављају искључиво у складу са законом и да делују превентивно.

На почетку састанка, дата је анализа стања у области безбедности и здравља на раду са статистиком повреда и смртних исхода. Како је речено, у Србији су се протекле године догодиле 53 повреде на раду са смртним исходом, што је највише од 2006 (када их је било 54). Године, а 58% повреда са смртним исходом било је у области грађевинарства и прерађивачкој индустрији.

Такође, одузето је шест лиценци за обављање послова безбедности и здравља на раду јер предузетници нису радили свој посао у складу са законом. Шта више, подаци показују да је у 2018. свега 30 одсто правних лица свој посао у овој области обављало у складу са законом. За остале, који то нису чинили, наложене су мере за отклањање недостатака.

Иницијатива министра Ђорђевића да се на седници владе следећег четвртка усвоји одлука да ова година буде посвећена безбедности и здрављу на раду, дочекана је са одобравањем.

На састанку је истакнуто да је доста урађено у области безбедности и здравља на раду по питању законске регулативе, као и да се ове године очекује и нови Закон о безбедности и здрављу на раду и нови Закон о осигурању у случају повреда на раду.

Министар Ђорђевић је истакао да је циљ коме тежимо заштита радника и да као држава будемо одлучни у томе да санкционишемо оне који се не придржавају закона.

Након уводних излагања, присутни су постављали питања која се тичу послаовања и практичног рада правних лица и предузетника који поседују лиценцу за обављање послова у области безбедности и здравља на раду са предлозима за побољшање законске регулативе коју дефинише нови нацрт закона о безбедности и здрављу на раду.

Како је најављено, ускоро треба очекивати наставак серије оваквих састанака и интензивирање активности око прикупљања предлога за постизање што квалитетнијег

кровног закона у овој области.